



# Πράσινο Τεύχος

αποτελέσματα



στόχοι



ΕΡΓΑ

## ΤΑ ΝΕ.Ε.Α.Α. ΜΑΣ!

Ενημερωτική Έκδοση  
Ιούνιος 2008

Αγαπητοί συνεργάτες,

Φέτος, όπως κάθε χρόνο με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος η ΕΕΑΑ συμμετείχε ενεργά σε πολλές εκδηλώσεις που είχαν στόχο να ενημερώσουν, να ευαισθητοποιήσουν και να συμβάλλουν στην υιοθέτηση οικολογικής συνείδησης και δράσης από πλευράς πολιτών.

Στο παρόν τεύχος σας παρουσιάζουμε μια μικρή εικόνα των εκδηλώσεων αυτών.

Σας εύχομαι καλή ανάγνωση

Γιάννης Ραζής  
Γενικός Διευθυντής





αποτελέσματα



### Η ΕΕΑΑ γιόρτασε την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος Συμμετέχοντας ενεργά στο τριήμερο εκδηλώσεων στο Πάρκο «Αντώνης Τρίτσης»

Η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης, με γνώμονα την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση του κοινού για τη σπουδαιότητα της ανακύκλωσης, προσκάλεσε και φέτος τους μικρούς και μεγάλους της φίλους από τις 5 έως και τις 7 Ιουνίου να ξεφαντώσουν σε ένα τριήμερο εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος στο Περιβαλλοντικό Πάρκο ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης» στο Ίλιον Αττικής. Την ενέργεια «Πράσινη Εβδομάδα: Αλλάζοντας στάση ζωής» διοργάνωσε η ΚΕΔΚΕ, ενώ συμμετείχαν και η ΤΕΔΚΝΑ, ο ΕΣΔΚΝΑ, ο Δήμος Αθηναίων, ο Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αττικής (ΑΔΑ) η ΕΕΑΑ και άλλες περιβαλλοντικές οργανώσεις με σκοπό την καλλιέργεια οικολογικής συνείδησης.

Το πλούσιο πρόγραμμα ευαισθητοποίησης περιελάμβανε ποικίλες δραστηριότητες για παιδιά, όπως ήταν το εργαστήρι ανακύκλωσης και ζωγραφικής, το οικολογικό κυνήγι θησαυρού και διάφορα άλλα περιβαλλοντικά παιχνίδια όπως το ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ της Ανακύκλωσης, στο

οποίο μικροί και μεγάλοι είχαν την ευκαιρία να εξοικειωθούν με τα υλικά συσκευασίας που δέχεται ο μπλε κάδος μέσα από μία άκρως διασκεδαστική διαδικασία.

Στόχος των εκδηλώσεων ήταν να έρθουν όλοι οι δημότες της Αττικής σε επαφή με διάφορα περιβαλλοντικά θέματα και να συνειδητοποιήσουν τη σημασία της ενεργούς συμμετοχής σε δράσεις φιλικές προς το περιβάλλον.





**Η ΕΕΑΑ ταξιδεύει σε όλη την Ελλάδα με δύο μοναδικά παιχνίδια: Το ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ και οι ΑΝΑΚΥΚΛΟΥΝ επισκέπτονται Δήμους σε όλη τη χώρα**

Το ταξίδι των παιχνιδιών της Ανακύκλωσης έχει ήδη ξεκινήσει. Μικροί και μεγάλοι, έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τη διαδικασία της ανακύκλωσης και να συμμετέχουν σε αυτή μέσα από το παιχνίδι στις μοναδικές εκδηλώσεις που διοργανώνει για μία ακόμη χρονιά η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης σε όλη την Ελλάδα. Το ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ και οι ΑΝΑΚΥΚΛΟΥΝ, δύο πρωτοποριακές προτάσεις διασκέδασης και ενημέρωσης, θα επισκεφθούν φέτος, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 24 δήμους της χώρας έως τις αρχές Ιουλίου, σκορπώντας κέφι & ενθουσιασμό! Το ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ, με πολλές νέες δραστηριότητες, προσκαλεί τα παιδιά να μάθουν και να διασκεδάσουν συμμετέχοντας σε παιχνίδια της Ανακύκλωσης όπως είναι ο

στόχος, οι κρίκοι, ο κάδος, το παζλ, το παιχνίδι μνήμης (memory), το πλαστικό χαλί (twister), οι κύβοι και να κερδίσουν μπαλόνια, μπλουζάκια, τσάντες ανακύκλωσης και μαγνητάκια από τους ανιματέρ.

Ξεκινώντας από τη Νέα Φιλαδέλφεια, το ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ της ΕΕΑΑ θα επισκεφθεί στην Αττική τους δήμους Αγίου Στεφάνου, Αργυρούπολης, Αρτέμιδος, Αχαρνών, Βούλας, Διονύσου, Κερατέας, Κηφισιάς, Νέας Σμύρνης, Π. Φώκαιας, Πεντέλης και Χαλανδρίου ενώ θα ενημερώσει και ψυχαγωγήσει παιδιά και γονείς και στην υπόλοιπη χώρα στους δήμους Γιαννιτσών, Επανομής, Καλαμαριάς, Λαμίας, Λευκάδας, Στρυμόνα Σερρών, Τρικάλων και Φαρσάλων.

Στην Αττική και την περιφέρεια θα ταξιδέψουν και οι ΑΝΑΚΥΚΛΟΥΝ προσφέροντας στιγμές γέλιου σε μικρούς και μεγάλους στο Μοσχάτο, την Καλαμάτα, το Περιβαλλοντικό Πάρκο Θέρμης και τις Σέρρες. Οι εμφανίσεις των ΑΝΑΚΥΚΛΟΥΝ περιλαμβάνουν 3 παιχνίδια, το χούλα-χουπ, το σχοινάκι και τα μήλα και πλαισιώνονται από μουσική για την κορύφωση του ξεφαντώματος!





### «Ε.Ε.Α.Α. παντού... και στο Περιβάλλον!»

Η ΕΡΤ στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Μέρας Περιβάλλοντος διοργάνωσε στις 5 Ιουνίου στις εγκαταστάσεις της ΕΤ1 μια... περιβαλλοντική γιορτή! Στόχος της, η ενημέρωση, η ευαισθητοποίηση και η δράση των πολιτών γύρω από τα περιβαλλοντικά ζητήματα και τις κλιματικές αλλαγές.

Φυσικά, η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης δεν μπορούσε να λείπει. Με δυναμική συμμετοχή στο «Ανοιχτό Πάρκο Ενημέρωσης» και με πολλούς μπλε κάδους, η Ε.Ε.Α.Α. όχι μόνο στήριξε την προσπάθεια της ΕΡΤ αλλά και ενέπνευσε μικρούς και μεγάλους να συνεχίσουν τις ανακυκλωτικές... προσπάθειες απαντώντας στις ερωτήσεις τους και λύνοντας κάθε είδους απορία.



Γιορτή Περιβάλλοντος: μία μέρα Ανακύκλωση: κάθε μέρα